

「G-CSF(顆粒球コロニー刺激因子)の基礎と臨床」

正誤表

目次に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

記

○目次1頁目の8行目 第I章 基礎 **1**の4のタイトル

誤 4 G-CSF のバリエントと骨髄疾患の関連

正 4 G-CSFR のバリエントと骨髄疾患の関連

以上